



# दोस्त की मम्मी और उनकी सहेली की चूत चुदाई -2

“निशी आन्टी जानबूझ कर मुझे अपना बदन दिखा रही थी कि उन्होंने मुझे उनकी ब्रा का हुक बन्द करने बुलाया। फिर मन्जू आन्टी से फ़ोन पर बातें और अडल्ट चुटकुले शुरू हुए। ...”

Story By: भारत शर्मा (bharat.sharma)

Posted: Monday, August 3rd, 2015

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [दोस्त की मम्मी और उनकी सहेली की चूत चुदाई -2](#)

# दोस्त की मम्मी और उनकी सहेली की चूत चुदाई -2

अब तक आपने पढ़ा..

मुझे थोड़े-थोड़े साइड में से निशी आंटी के चूचे दिखे.. हाय.. क्या मस्त सीन था वो..  
उन्हें भी शायद पता लग गया था.. तो वो भी जानबूझ कर थोड़ा और मेरी तरफ दिखने  
वाली साइड में हो गई और अपने शरीर पर हाथ फेरने लगीं ।

फिर उन्होंने अपनी सलवार भी उतार दी और मेरे सामने उनकी बड़ी-बड़ी गाण्ड दिखने  
लगी ।

उन्होंने काले रंग की पैन्टी पहन रखी थी और उसमें वो बिल्कुल पोर्नस्टार लग रही थीं ।  
मेरा मन कर रहा था कि अभी जाकर उसको चोद दूँ ।

अब आगे..

आंटी ने अपनी कमीज़ नीचे गिरा दी और अब उन्होंने अपनी पैन्टी थोड़ी नीचे की । उनका  
ऐसा करते समय भाव कुछ ऐसा था.. जैसे कि वो कुछ दिक्कत सी महसूस कर रही हों ।  
अब वे कमीज़ उठाने के लिए नीचे झुकीं तो उनकी गुलाबी गाण्ड की दरार दिखाई देने  
लगी ।

फिर उन्होंने कमीज़ उठाई और सलवार और कमीज़ दोनों पहन लीं । अब बाहर आकर  
आंटी को दिखाने लगीं और कहा- थोड़ी टाइट लग रही है.. और अभी तो नीचे कुछ पहना  
भी नहीं है.. तब फंस सी रही है ।

तो मंजू आंटी बोलीं- वो नीचे पहन के देख ले..

मंजू आंटी ने अलमारी में से अपनी ब्रा और पैन्टी निकाल कर उन्हें दे दी । अब निशी आंटी

फिर ट्राई करने चली गई।

मैं इस बार थोड़ा और साइड हो गया ताकि वो मुझे अच्छी तरह दिख जाएँ।

निशी आंटी ने ब्रा पहनी और मंजू आंटी को आवाज़ लगाई- एक बार आना जरा.. हुक बन्द नहीं हो रहा..

मंजू आंटी भी मुझे देख रही थीं कि कैसे मैं निशी को पीछे से देख रहा था।

तो उन्होंने मुझे आवाज़ दी.. पर मुझे सुनाई ही नहीं दिया.. क्योंकि मैं तो उन्हें देखने में मस्त था।

फिर आंटी ने मुझे जोर से आवाज़ लगाई और बोलीं- कहाँ खोया हुआ है.. जो सुनाई नहीं दे रहा ?

तो निशी आंटी ने बोला- ये अपने सपनों में ही डूबा हुआ है।

मैं कुछ नहीं बोला.. बस सकपका कर रह गया।

तो मंजू आंटी ने कहा- जा आंटी की मदद कर दे।

मैं तो खुश ही हो गया.. मैं जैसे ही खड़ा हुआ.. तो मंजू आंटी ने मेरे खड़े लण्ड को देख कर बोला- निशी नीचे देख.. इसके सपने साफ दिखाई दे रहे हैं।

निशी शीशे में से देखने लगी और फिर दोनों हँसने लगीं।

मैं परदे के पीछे गया तो आंटी ने बोला- ये हुक बन्द कर..

आंटी के चूचे इतने मोटे थे कि ब्रा बहुत ज्यादा टाइट हो रही थी।

तो मैं हुक बन्द करने के बहाने उन्हें टच करने लगा और मेरा लण्ड उनके शरीर पर रगड़ने लगा।

अचानक से मेरे हाथ से ब्रा छूट गई और नीचे गिर गई.. तो मुझे उनके पूरे चूचे दिख गए,

मेरा लण्ड तो जैसे पैट फाड़ कर बाहर आने को हो गया ।

अब आंटी नीचे ब्रा उठाने को झुकीं.. तो मेरा लण्ड उनकी गाण्ड पर लग गया.. मैंने भी एक झटका मारा.. तो आंटी थोड़ा आगे को हुई.. और गिरते-गिरते बचीं ।

अब उन्होंने भी मुझे पीछे धक्का दिया और बोलीं- पागल हो गया है क्या तू ?

वे मुझ पर गुस्सा होने लगीं.. तो मंजू आंटी ने कहा- छोड़ो कोई बात नहीं..

लेकिन वो बोलीं- मैंने इससे थोड़ा मजाक क्या कर लिया.. ये तो मेरे ऊपर ही चढ़ गया ।

मेरा भी मूड खराब हो गया और मैं वहाँ से चला गया । फिर मैं 2-3 दिन उनके घर नहीं गया ।

मंजू आंटी ने एक-दो बार फ़ोन भी किया लेकिन मैंने उठाया ही नहीं ।

फिर अगले दिन उन्होंने मम्मी को फ़ोन किया.. तो मम्मी ने मुझे बोला- जा उनके घर चला जा.. और सूट ले आ ।

मैं आंटी के घर चला गया.. तो आंटी ने बोला- तू फ़ोन क्यों नहीं उठा रहा था ?

तो मैंने कोई जवाब नहीं दिया.. वो मेरे पास आई और बोलीं- उस दिन की बात पर नाराज है ?

मैंने कुछ नहीं कहा.. तो आंटी बोलीं- अब मान भी जा.. मैंने तेरे लिए एक मस्त सी गर्लफ़्रेंड भी ढूँढ़ रखी है ।

तो मैं झट से बोला- सच में ?

मैं उत्तेजनावश आंटी के गले से लग गया.. पर 2 मिनट बाद मुझे पता लगा दो मैंने उन्होंने छोड़ा और 'सॉरी' बोला तो आंटी बोलीं- कोई बात नहीं..

आंटी के चेहरे पर उस समय अलग ही नशा सा झलक रहा था ।

फिर आंटी बोलीं- मैं तो मजाक कर रही थी.. इतनी जल्दी कहाँ से ढूँढ़ कर लाती ।

तो मैंने कहा- मुझे नहीं पता.. अब आपने बोला है.. तो मुझे गर्लफ़्रेंड चाहिए.. नहीं तो आप खुद ही बन जाओ ।

तो आंटी बोलीं- अच्छा.. लेकिन तू तो मेरे बेटे का दोस्त है.. मैं तेरी गर्लफ्रेंड कैसे बन सकती हूँ ?

इस पर मैंने भी बोल दिया- अगर मैं आपके बेटे का दोस्त ना होता.. तो आप मेरी गर्लफ्रेंड बन जातीं ?

तो आंटी चुप हो गई और मुझे देखने लगीं। मैंने सोचा यही मौका है.. और मैंने आंटी का हाथ पकड़ लिया।

मैं बोला- आंटी आई लव यू.. क्या आप मेरी गर्लफ्रेंड बनोगी ?

तो आंटी कुछ नहीं बोलीं ओर मुझे देखती रहीं और फिर उन्होंने 'हाँ' कर दी।

फिर मैं वहाँ से चला गया और आंटी और मैं फ़ोन पर बात करने लग गए। मैं आंटी से सारा दिन मैसेज पर बात करता रहता था और कभी-कभी उनसे कॉल करके भी बात कर लेता था।

फिर एक दिन आंटी ने मुझे एक जोक भेजा.. तो मैंने भी जवाब में जोक भेज दिया।

फिर आंटी ने मैसेज किया- और भेज..

तो अब मैंने एक अडल्ट जोक भेज दिया.. जिसका आंटी ने कोई जबाव नहीं दिया।

तो मैंने उन्हें कॉल किया और पूछा- क्या हुआ.. जोक पसंद नहीं आया क्या.. जो जवाब नहीं कर रही हो ?

तो बोलीं- नहीं ऐसी बात नहीं है.. तेरे अंकल के लिए खाना बना रही हूँ.. इसलिए जबाव नहीं दे पाई हूँ।

तो फिर मैं और अडल्ट मैसेज आंटी को करने लगा.. तो आंटी बोलीं- मैंने मना नहीं किया..

तो इसका मतलब ये थोड़ी है.. कि तू सारे ही अडल्ट मैसेज भेजता रहेगा।

तो मैंने कहा- मुझे लगा.. आपको पसंद आ रहे हैं.. इसलिए भेज रहा हूँ।

आंटी बोलीं- बेटा, मुझे सब पता है..

तो मैंने भी कहा- जब पता है.. तो इतना भाव क्यों खा रही हो.. सीधे-सीधे दे दो ना..  
आंटी ने बोला- क्या बोला तूने ?

मंजू आंटी और उनकी सहेली निशी की काम पिपासा ने मुझे इस चूत चुदाई के खेल में कहाँ तक भोगा, उसकी यह मदमस्त कहानी आपके चूतों और लौड़ों को बेहद रस देने वाली है। मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिए और मुझे अपने प्यार से लबरेज कमेंट्स जरूर दीजिएगा।

नमस्कार दोस्तो.. अगले भाग में मिलते हैं।

bharat.sharma12122@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### खड़े लण्ड की अजीब दास्ताँ-1

आदाब दोस्तो ! मैं आमिर एक बार फिर से आपके लिए अपनी गर्म कहानी लेकर आया हूँ. इस कहानी को शुरू करने से पहले मैं आपको अपनी पिछली कहानी के बारे में संक्षिप्त जानकारी देना चाहूंगा ताकि आप इस कहानी को [...]

[Full Story >>>](#)

### शहरी लंड की प्यास गांव की भाभी ने बुझायी

दोस्तो नमस्कार ! मैं राज शर्मा चंडीगढ़ से ! एक बार फिर आप सभी के सामने अपनी एक नई कहानी को लेकर हाजिर हूँ। आप सभी ने मेरी पिछली कहानियां पढ़ कर मुझे बहुत मेल व सुझाव दिए, उसके लिए आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

### पहला नशा पहला मज्जा-2

मेरी सेक्स कहानी के पिछले भाग पहला नशा पहला मज्जा-1 अब तक आपने पढ़ा कि मेरी सहेली नीना और उसकी बड़ी बहन सरिता, दोनों बहनें अपनी जवानी की आग को अपने बाप से चटवा कर या उंगली करवा कर शांत [...]

[Full Story >>>](#)

### एक और अहिल्या-10

मैंने महसूस किया कि मेरे ज्यादा नर्मी दिखाने की वजह से वसुन्धरा मुझ पर हावी होने की कोशिश कर रही थी. यह तो सरासर मेरे पौरुष को खुली चुनौती थी और ऐसा तो मैं होने नहीं दे सकता था. मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

### बैंक की नौकरी के लिए मेरा गैंगबैंग

सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. यह मेरी पहली सेक्स कहानी है, जो आज से 3 साल पहले की है. सबसे पहले मेरा परिचय आपको दे रही हूँ. मेरा नाम प्रिया गंगवार है और मैं 24 साल की हूँ. मैं झाँसी [...]

[Full Story >>>](#)

